

Актер Леонардо Ди Каприо и модель Камила Морроне расстались после пяти лет отношений. Об этом рассказало издание The Sun.

“Лео и Камила прекратили свои отношения летом. Между ними нет никаких чувств. Это просто пришло к естественному концу,” – поделились знакомые известной пары.

Ди Каприо и Морроне познакомились еще в 2008 году, их представил друг другу отчим девушки, актер Аль Пачино. Отношения между звездой Голливуда и известной моделью начались лишь девять лет спустя. А в 2020 состоялся их первый совместный выход на церемонии “Оскар”.

Фанаты Лео часто шутят о том, что актер встречается только с женщинами моложе 25 лет. Они предположили, что Ди Каприо расстанется с Морроне сразу после ее дня рождения, и оказались правы. В свое время звезде приписывали романы с Кейт Мосс, Ниной Агдал, Блейк Лайвли и Жизель Бюндхен – на тот момент им всем было не больше 25 лет.